Порядок обжалования решений Думы Ангарского муниципального образования
В соответствии с частью 4 статьи 46 Устава Ангарского муниципального образования  муниципальные правовые акты могут быть отменены или их действие может быть приостановлено органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления Ангарского муниципального образования, принявшими (издавшими) соответствующий муниципальный правовой акт, в случае упразднения таких органов или соответствующих должностей либо изменения перечня полномочий указанных органов или должностных лиц - органами местного самоуправления или должностными лицами местного самоуправления, к полномочиям которых на момент отмены или приостановления действия муниципального правового акта отнесено принятие (издание) соответствующего муниципального правового акта, а также судом; а в части, регулирующей осуществление органами местного самоуправления Ангарского муниципального образования отдельных государственных полномочий, переданных им федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, - уполномоченным органом государственной власти Российской Федерации (уполномоченным органом государственной власти субъекта Российской Федерации).

 
В рамках гражданского судопроизводства по заявлениям граждан, организаций, прокурора могут быть оспорены нормативные правовые акты Думы Ангарского муниципального образования  полностью или в части, если рассмотрение этих заявлений не отнесено федеральным законом к компетенции иных судов. Дела об оспаривании нормативных правовых актов Думы Ангарского муниципального образования, затрагивающих права и законные интересы лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, рассматриваются арбитражным судом. 

Решения Думы Ангарского муниципального образования ненормативного характера, а также  действий (бездействия) органов местного самоуправления, должностных лиц, муниципальных служащих могут быть оспорены в суде общей юрисдикции. Арбитражным судом рассматриваются дела об оспаривании затрагивающих права и законные интересы лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности ненормативных правовых актов Думы Ангарского муниципального образования, решений и действий (бездействия) Думы Ангарского муниципального образования. 

